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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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КНДР заробила понад 13 млрд доларів на
постачанні РФ зброї

Фото: Кім Чен Ин оглядає військову техніку

Сумарні доходи КНДР від постачання Росії зброї з 2022 по 2025 рік становили від $7 до $13,8 млрд. Про
це повідомляє Nikkei Asia з посиланням на дані дослідницького інституту, що входить до структури
Національної розвідувальної служби Південної Кореї.

Також Північна Корея отримала від путінського режиму майже $600 млн за участь північнокорейських
військ у війні Росії проти України.

Стверджується, що доходи КНДР від участі у війні з Україною можна порівняти з річним ВВП країни,
хоча точна цифра річного ВВП Північної Кореї невідома. Він оцінюється від $12 до $26 млрд.

З початку російської агресії проти України Північна Корея відправила до Росії майже 33 тис. контейнерів
з військовими вантажами, включаючи зброю та боєприпаси. За оцінками розвідки Південної Кореї, з
жовтня 2024 року КНДР надіслала понад 16 тис. військовослужбовців для участі у війни проти Сил
оборони України. З них майже 1 тис. повернулися додому в грудні, але, за даними розвідки, їх, скоріш за
все, знову перекинуть до Росії.

У Південній Кореї поширені побоювання, що Пхеньян прагне придбати у путінського режиму ключові
військові технології в обмін на підтримку "СВО". Особливо там бояться, що войовничі сусіди отримать
технології, пов'язані з супутниками-шпигунами, компактною ядерною зброєю та атомними підводними
човнами.

Підготував: Сергій Дага

ТЭГИ:

Північна Корея
війна в Україні
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